



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Чернушинском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смертельной травмы односельчанину из-за спора о выплате заработной платы

В Чернушинском межрайонном следственном отделе Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летнего жителя поселка Азинский Чернушинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что вечером 15 января 2016 года во дворе дома обвиняемого между ним и его 23-летним работником произошла ссора в связи с образовавшейся задолженностью по заработной плате. В ходе ссоры, мужчина вооружился отрезком металлической трубы и ударил им своего оппонента по голове. От полученной травмы потерпевший скончался спустя несколько дней в больнице, не приходя в сознание.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1038906>